



*Universidade Federal do Rio de Janeiro*  
*Escola de Química*  
*Programa de Pós-Graduação em Engenharia*  
*de Processos Químicos e Bioquímicos*

Retificação nº 889 do Edital 743 publicado no Dou 14/10/2020 e no BUFRJ 43 do dia 22/10/2020 do **Processo Seletivo do Edital do Mestrado Acadêmico** do Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Processos Químicos e Bioquímicos.

O Coordenador do Curso em Engenharia de Processos Químicos e Bioquímicos, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do edital 743 publicado no Dou 14/10/2020 e no BUFRJ 43 do dia 22/10/2021,

**Anexo 1 –**

**2. CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO: MESTRADO ACADÊMICO**

**Onde se lê:** Inscrição pelo formulário *on-line* 01/10/21 a 15/11/21, **leia-se: 01/10/21 a 29/11/21;**

**Onde se lê:** Entrega da documentação por e-mail: 01/10/21 a 15/11/21, **leia-se: 01/10/21 a 29/11/21;**

**Onde se lê:** Resultado 24/11/21, **leia-se 08/12/21;**

**Onde se lê:** Interposição de recursos 25 e 26/11/21, **leia-se 09 e 10/12/21;**

**Onde se lê:** Classificação final após interposição de recurso e divulgação de lista para fazer prova de inglês do EPQB 01/12/21, **leia-se 15/12/21;**

**Onde se lê:** Avaliação de Inglês 02/12/21, **leia-se 16/12/21;**

**Onde se lê:** Classificação final após resultado de proficiência 03/12/21, **leia-se 17/12/21;**

**Onde se lê:** Cadastramento das informações pessoais dos candidatos aprovados no site [epqb.eq.ufrj.br](http://epqb.eq.ufrj.br), **leia-se: Confirmação das informações pessoais dos candidatos aprovados e do interesse de matrícula no site [epqb.eq.ufrj.br](http://epqb.eq.ufrj.br);**

**Onde se lê:** (O NÃO PREENCHIMENTO DENTRO DO PRAZO SERÁ CONSIDERADO DESISTÊNCIA DO PROCESSO SELETIVO) 10/12 A 31/12/21, **leia-se: (O NÃO PREENCHIMENTO DENTRO DO PRAZO SERÁ CONSIDERADO DESISTÊNCIA DO PROCESSO SELETIVO): 27/12/21 a 10/01/2022.**

**EQ, 12 de novembro de 2021**

**Maurício B. de Souza Jr.**  
**Matrícula SIAPE 0387261**  
**Coordenador**